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Sitzung am  Gremium Beschlussqualitat

09.05.2017 Ausschuss fur Finanzen, Beteiligungs-
steuerung und Betriebsausschuss WAW Entgegennahme o. B.

Antwort auf die GroRe Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN vom 14.03.2017 -
Zukunft der StraRenverkehrsbehorde

Grund der Vorlage

GrofRe Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN vom 14.03.2017 zur Zukunft der
StralRenverkehrsbehdrde

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverstandnisse

Entfallt

Unterschrift

Dr. Slawig
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Begrundung

Die Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN bittet vor dem Hintergrund, dass die Stadt
Wauppertal ihre StralRenverkehrsbehérde nun doch nicht in den geplanten Neubau des
Heubruchfliigels am Rathaus Barmen verlagern will, um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wieviel Jahre lauft der Mietvertrag noch fiir das Gebaude an der Miingstener Stral3e, in
dem die StraRenverkehrsbehérde und das GMW zurzeit Mieter sind?

Antwort der Verwaltung:
Der Mietvertrag lauft bis zum 31.12.2020.

2.  Wird die Verwaltung nach Ablauf den Mietvertrag verlangern oder wird sie eine neue
Immobilie kaufen oder mieten?

Antwort der Verwaltung:
Aufgrund des noch langen zeitlichen Vorlaufes ist die verwaltungsinterne Prifung noch
nicht zu einem Ergebnis gekommen.

3. Welche Erfahrungsberichte gibt es tber das Hamburger Modell zur Online-Ummeldung
von Kraftfahrzeugen in Zusammenarbeit mit Deutsche Post-Filialen?
http://www.hamburg.de/pressearchiv-fhh/3424322/2012-05-24-bis-pm-online-

ummeldung/

Antwort der Verwaltung:
Erfahrungsberichte Gber das Hamburger Modell sind hier nicht bekannt.
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